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PRVI KORACI PREMA NEPOVRATNIM SREDSTVIMA 

EVROPSKE UNIJE ZA BOSNU I  HERCEGOVINU 

- MILIONI  EURA ZA DOBRE IDEJE I PROJEKTE - 
 

Banja Luka, 6. i 7. aprila/travnja 2011. 
 

Cilj seminara: 
 

Sa daljim napredovanjem Bosne i Hercegovine u euroatlantskim integracijama, sve je više 

mogućnosti za dobivanje nepovratnih sredstava iz EU za potrebe razvoja organizacije / lokalne 

zajednice / kantona / privatnih organizacija / nevladinih organizacija, fondacija i td. Samim tim, 

postavljaju se ključna pitanja koje su to mogućnosti za pojedinačne organizacije, kako doći do 

nepovratnih sredstava EU, koji su bitni elementi uspješnog projektnog prijedloga, kako planirati 

aktivnosti i finansije, te mnoga druga zanimljiva pitanja. 

 

Cilj seminara je upoznavanje polaznika sa metodologijom izrade uspješnog projektnog prijedloga, 

izrade pojedinačnih dijelova projektne prijave, kao i prezentacije mogućnosti za dobivanje grantova. 

 

Nakon ovog seminara polaznici će znati kroz koje programe Evropska unija dodjeljuje nepovratna 

sredstva Bosni i Hercegovini i što se može finansirati nepovratnim sredstvima, te će kroz vježbe i 

zajednički rad saznati znati koji su neophodni koraci za pripremu dobrog projektnog prijedloga.  

 

Ciljna publika: 
Ø Lokalna samouprava i regionalne vlasti; 

Ø Javne ustanove, državne, entitetske, kantonalne i opštinske uprave; 

Ø Lokalne i regionalne razvojne agencije; 

Ø Visokoškolske ustanove, instituti, istraživačke organizacije; 

Ø Mala i srednja preduzeća i preduzetnici; 
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Ø Udruženja privrednika, udruženja građana i slične organizacije; 

Ø Nevladine organizacije, asocijacije, fondacije; 

Ø Individue zainteresirane za znanja i mogućnosti koje pružaju nepovratna sredstva EU. 

 

Dnevni red: 
 

1. Uvod u nepovratna sredstva Evropske unije 

Ø Uvod u nepovratna sredstva; 

Ø Što su nepovratna sredstva? 

Ø Zašto EU dodjeljuje nepovratna sredstva? 

Ø Što se može finansirati nepovratnim sredstvima i koji su najpoznatiji EU programi? 

2. Mogućnosti za dobivanje nepovratnih sredstava EU za organizacije iz Bosne i Hercegovine 

Ø Na koji način država ima pristup određenim programima? 

Ø Programi aktualni za Bosnu i Hercegovinu; 

Ø Pregled svakog programa: Što je? Što se financira? Uslovi za učestvovanje u projektu? Gdje 

pronaći informacije? 

Ø Usklađivanje ciljeva projekta sa ciljevima programa i natječaja; 

Ø Apsorpcijski kapacitet za nepovratna sredstva. 

 

3. Ključni koraci na putu ka pripremi uspješne projektne prijave 

Ø Pravi partneri; 

Ø Podjela rada na projektu; 

Ø Projektni menadžment; 

Ø Financijska konstrukcija. 

 

4. Pitanja i odgovori 
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Raspored predavanja:  

 

Dan 1. 

09.00 – 10.30 Predavanje 

 10.30 – 11.00  Pauza 

11.00 – 12.30  Predavanje 

12.30 – 13.30  Pauza 

13.30 – 15.00  Predavanje 
 

Dan 2. 

09.00 – 10.30 Predavanje 

10.30 – 11.00  Pauza 

11.00 – 12.30  Predavanje & Pitanja 
 

 

 

 

Predavačica: 
 

Mojca Dušica Zajc je Mr. Sc. sa područja europske socijalne politike. U 2000. godini magistrirala 

je na temu „Uspjeh Irske u europskim strukturnim fondovima“, nakon čega se zaposlila kao 

savjetnica za nepovratna sredstva EU u agenciji RR & CO Ltd. Ljubljana. Deset godina rada na 

području pripreme projekata za predpristupne i strukturne fondove evropske unije, te komunitarne 

programe EU rezultirali su bogatim iskustvom i praktičnim znanjem. Pored pripreme projekta, vrstan 

je stručnjak i na području finansijske kontrole i monitoringa projekata, te evaluacije projekata. 

Voditeljica je projekta „Škola praktične pripreme projekata za nepovratna sredstva Evropske unije“ 

koja se održava na području zemalja u regiji i doktorski je student. 
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RR & CO. Knowledge Centre Ltd.: 
 

RR & CO. Knowledge Centre Ltd. je savjetničko preduzeće i razvojni lider na području dobivanja i 

korištenja nepovratnih sredstava. Postoji od 1991. godine i zbog bogatih iskustava na području 

finansija, projektnog menadžmenta, upravljanja inovacijama i ljudskim resursima, općeg učenja, 

preduzetništva, poslovne informatike, industrijske automatizacije, prava privrednih društava i 

organizacija rada, najbolji smo sugovornik i partner preduzećima koja se brzo razvijaju. 

 

RR & CO. Knowledge Centre Ltd. ima 20 redovno zaposlenih stručnjaka, od toga 6 magistara nauka 

među kojima su: savjetnici za projekte nepovratnih sredstava, stručnjaci sa magistarskim titulama iz 

područja informatike, analize Evropske socijalne politike i ekonomije, kao i po jedan stručnjak sa 

licencom IPMA (Međunarodna asocijacija za projektno vođenje) i sa licencom CISA (Revizor za 

informacione sisteme). 

 

RR & CO. razvila je jedinstveni programski alat EFAMT©, koji pomaže administrativno-finansijsko 

vođenje međunarodnih projekata koji se finansiraju nepovratnim sredstvima EU. RR & CO. član je 

stručnih udruženja European Research Managers Association (EARMA), International Project 

Management Association (IPMA), Information Systems Audit and Control Association – ISACA, 

Slovenskog združenja za projektni management i nosilac međunarodnog certifikata LSH-ACC-

Mentor Multiplier. Više o preduzeću na www.rr-co.eu . 

 

RR & CO. Ltd. vlasnik je franšize EU PARTNERS koju je razvila u suradnji sa agencijom Apriori 

organizacije za područje Bosne i Hercegovine, a koja pokriva usluge na području savjetovanja o 

nepovratnim sredstvima Evropske unije. Više o franšizama na www.eu-partners.eu  
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Agencija Apriori organizacije BiH:  
 

Agencija Apriori organizacije na području Bosne i Hercegovine od 2007. godine učestvuje u 

obrazovanju i razvoju djelatnika u brojnim bosanskohercegovačkim firmama i institucijama kroz 

intenzivne edukativno – informativne seminare i radionice na temu „Pretpristupni fondovi Evropske 

Unije za Bosnu i Hercegovinu”. Edukacije su prilagođene svim nivoima polaznika, od početnog do 

naprednog. Poseban projekt je „Škola praktične pripreme projekata za nepovratna sredstva EU” u 

kojoj se kroz 4 mjeseca i preko 90 sati predavanja i praktičnoga rada savladaju svi koraci pripreme 

projektne aplikacije. Partner na projektu je firma „RR&Co Ltd.” nosioc franšize EU PARNERS i 

vodeća firma u regiji na području dobivanja i korištenja nepovratnih sredstava Evropske Unije.  

 

Početkom 2009. godine prepoznali smo potrebu tržišta i okupili tim vodećih domaćih i predavača iz 

okolnih zemalja, te započeli sa edukacijom iz sljedećih oblasti: „Mekane” vještine; Osobni i 

profesionalni razvoj; Odnosi s drugima; Rukovođenje; Upravljanje ljudskim resursima; Vođenje 

projekata; te druge edukacije ovisno od potrebe naših klijenata. Naši predavači su priznati praktičari 

i ugledni stručnjaci s područja psihologije menadžmenta, komunikologije, marketinga, prodaje i dr.  

 

Naše edukacije odlikuju se orijentacijom na specifične potrebe pojedinca i organizacije, te 

fleksibilnim pristupom u izvedbi i oblikovanju seminara i radionica. Naši edukatori imaju 

višegodišnje iskustvo u izvedbi i pripremi edukacija, te vrhunska stručna i praktična znanja. U radu 

sa polaznicima koriste model aktivnoga učenja kroz prikaze i analize studije slučajeva, ankete, 

formulare i dr. Vještine, znanja i iskustva koja Vam prenose koriste u svojim svakodnevnim 

aktivnostima.  

 

Na tržištu Bosne i Hercegovine prisutni smo od 2002. godine preko partnerske agencije Apriori 

komunikacije koja je istaknuta agencija u regiji na području poslovnog savjetovanja, komunikacija i 

odnosa s javnostima      www.apriori.ba           www.apriori.hr   www.apriori.mk  
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